
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４６６回 理事会議事録 

日 時 平成２７年３月２４日（火）１３:３０～１６:１５ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山 博、大鐘祥太郎、藤山義修、鈴木達美、亀谷寧一 

木俣清一、近藤拓己、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

理事１０名のうち８名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達してい

る。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成２６年度事業報告（案） 

議題２．平成２６年度収支計算書（案） 

議題３．平成２７年度事業計画（案） 

議題４．平成２７年度収支予算書（案） 

  桑原事務局長が議題１～４について一括して説明した後、審議した結果、

理事会は了承した。なお、５月１４日開催の定時総会前に、合同委員会を開

催することとした。 

議題５．平成２７年度全測連会長表彰候補者及び会長感謝状候補者 

  桑原事務局長が説明後、審議した結果、会長表彰候補者は推薦者なし、会

長感謝状候補者には前事務局長を推薦することで、理事会は了承した。 

議題６．平成２７年度静測協会長表彰（役員） 

  桑原事務局長が説明後、審議した結果、鶴田忠男相談役と服部政美前副会

長を表彰することで、理事会は了承した。 

議題７．平成２７年度静測協会長表彰（会員企業職員） 

  桑原事務局長が説明後、審議した結果、候補者２１名を表彰すること、謝

辞は㈱ツルタコンサルタントの和田様のお願いすることで、理事会は了承し

た。 

議題８．平成２７年度定時総会担当者について 

  桑原事務局長が説明後、審議した結果、議長には宮島様、議事録署名人に

は浅岡様、山村様にお願いすることで、理事会は了承した。 

議題９．「測量の日」記念グッズについて 

  桑原事務局長が説明後、審議した結果、購入しないことで理事会は了承し



た。 

 

報 告 

１．平成２６年度交通基盤部関係者との意見交換会の記録 

  意見交換会の記録を会員に送ったことについて、桑原事務局長が報告した。 

２．湖西市役所との災害協定調印式について 

  ３月２６日に開催されることを桑原事務局長が報告した。 

３．工業高校シンポジウム報告 

  出席した杉山会長が報告した。 

４．全測連公益目的支出計画の実施完了の確認について 

  全測連に対する実施完了確認があったことを桑原事務局長が報告した。 

５．全測連中部地区協議会会長会議 

  出席した杉山会長が報告した。 

６．「測量の日」中部地区連絡協議会委員会について 

出席した杉山会長が報告した。 

７．「測量の日」関連行事の「地図教室」参加申込状況 

  現在７小学校から申込みがあることを桑原事務局長が報告した。浜松市内

の小学校が６校あるため、対応について西部支部で検討することとした。 

８．平成２６年度展示会・講習会について 

  静測協が後援することについては、前回の理事会で承認されていたが、そ

の後内容が決まったため、会員に開催案内を通知したことを桑原事務局長が

報告した。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２７年３月２４日 

 

会  長   杉 山  博   ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 


